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ПІДЗВІТНІ КОШТИ: НОВИЙ ПОРЯДОК ЗВІТУВАННЯ 
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Науковий керівник – канд. екон. наук Бочуля Т.В. 

Харківський державний університет харчування та торгівлі  

 

Ухвалення Податкового кодексу України внесло зміни у всі 

сторони функціонування суб’єктів господарювання, зокрема 

встановлено нові правила звітування за грошовими коштами, 

виданими працівнику підприємства на службове відрядження або для 

задоволення господарських (виробничих) потреб. Особливої 

актуальності набуває питання, які строки встановлені Податковим 

кодексом України для подання звіту за коштами, отриманими під звіт, 

повернення невикористаної суми підзвітних коштів, а також санкцій за 

порушення встановлених строків.  

Роботодавець, направляючи працівника до відрядження або 

доручаючи виконати господарські (виробничі) потреби, має 

забезпечити його грошовими коштами, за використання яких 

працівник має відзвітуватися у Звіті про використання коштів, виданих 

на відрядження або під звіт. Порядок складання Звіту та його форму 

затверджено Наказом ДПАУ від 23.12.2010 р., зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 13.01.2011 р. за № 44/18782. Що 

стосується нового бланку, у його заповненні як і раніше приймають 

участь три особи: працівник, бухгалтер, керівник підприємства.  

Нововведенням Податкового кодексу є збільшення строків 

подання звіту за коштами, виданими у готівковій формі на 

відрядження або під звіт – до закінчення 5-го банківського дня, 

наступного за днем, в якому працівник завершує відрядження. 

Якщо працівник вчасно не надав авансового звіту або не 

повернув невитрачені авансові кошти, до нього застосовується санкція 

– така сума має бути оподаткована податком з доходів фізичних осіб за 

ставкою 15% (якщо сума не перевищує 10-кратного розміру 

мінімальної заробітної плати, встановленої чинним законодавством на 

1 січня звітного податкового року – у 2011 р. складає 9410 грн) або 

17% (з суми перевищення). 

Проте нормами Податкового кодексу України не передбачено 

штраф у розмірі 15%, який раніше застосовувався до платників 

податку, які не повернули підзвітні суми упродовж звітного місяця, на 

який приходиться граничний строк.  

Нововведення Податкового кодексу України є позитивними 

змінами, які підвищать рівень якості звітування за виданими коштами. 


